

**Zápisnica z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Ivanovce konaného
dňa 20. október 2015 o 17.00 hodine v zasadačke Obecného úradu
v Ivanovciach**

Prítomní: starostka obce - Bc. Mária Hládeková
 poslanci - podľa prezenčnej listiny

Zapisovateľka: Ing. Monika Kališová
Overovatelia : Jaroslav Kuchta
 Dušan Vojt

Program:

1. Otvorenie
2. Kontrola uznesení
3. Žiadosť firmy A3 spol. s.r.o., Melčice – Lieskové, o súhlas so stavebným zámerom v obci
4. Informácie o postupe realizácie pripojenia občanov na kanalizáciu
5. Rôzne
6. Záver

1. Pani starostka obce privítala všetkých poslancov OZ na riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva, konštatovala, že je prítomných 7 poslancov, teda OZ je plne uznášaniaschopné.

2. Pani starostka previedla **kontrolu uznesenia** z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 18.08.2015 konštatovala, že všetky uznesenia boli splnené. Poslanci OZ uvedenú informáciu berú na vedomie **uzn. č. 67/2015/OZ**

3. Žiadosť firmy A3 spol. s.r.o., Melčice – Lieskové, o súhlas so stavebným zámerom v obci
Pani starostka predložila prítomným poslancom na schválenie žiadosť spoločnosti A3 spol. s.r.o., v ktorej žiadajú vyslovenie predbežného súhlasu s vybudovaním inžinierskych sietí a prístupovej komunikácie na parcelách č. 285/1, 285/2, 285/3, 286, 287/1, 288, 289, 290, 291, 292 podľa priloženej situácie. Spoločnosť má záujem v prvej etape o realizáciu vybudovania inžinierskych sietí a v druhej etape o výstavbu individuálnej bytovej výstavby pre samotných investorov. Poslanci žiadosť firmy A3 spol. s.r.o., Melčice - Lieskové počte 7 poslancov OZ neschvaľujú **uzn. č. 68/2015/OZ**, nakoľko nie sú jasné podrobnosti predloženého nákresu. Na takéto rozsiahle územie je potrebné pripraviť stavebný zámer v spolupráci so stavebným úradom a požiadavkami obce.

ZA: 7 (Vladimír Breznický, Vladimír Čaňo, Mgr. Juraj Gago, Jaroslav Kuchta, Miroslav Kudla, Elena Ondrejčíková, Dušan Vojt)

PROTI : 0

ZDRŽALI SA : 0

NEHLASOVALI: 0

4. Informácie o postupe realizácie pripojenia občanov na kanalizáciu

Pani starostka informovala prítomných poslancov o vydanom súhlase na začatie skúšobnej prevádzky ČOV Ivanovce, Okresným úradom Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie.

Vydaným súhlasom je možné sa oficiálne na kanalizáciu pripájať všetkým občanom obce Ivanovce. V súčasnosti je napojených 55 domácnosti a bytové domy. Pani starostka informovala poslancov OZ o možnosti rozšírenia kanalizácie aj v časti obce „Horný koniec“ kde by výkopové práce mali začať v priebehu novembra 2015. Poslanci OZ Ivanovce berú danú informáciu na vedomie **uzn. č.69/2015 OZ**.

5. Rôzne

5a, Pani starostka informovala prítomných poslancov o postupe práce na pripravovanom projekte „Nadstavba a prístavba Obecného úradu v Ivanovciach“. V súčasnom období prebieha príprava podkladov k územnému rozhodnutiu. Poslanci OZ Ivanovce berú danú informáciu na vedomie **uzn. č.70/2015 OZ**.

5b, Parkovanie autobusu SAD Trenčín na území obce Ivanovce

Poslanci OZ opätovne prerokovali námietky súvisiace s parkovaním autobusu SAD Trenčín na území obce Ivanovce, nakoľko námietky voči vyhradenému verejnému priestoru na parkovanie boli postúpené Trenčianskemu samosprávnemu kraju. Poslanci prerokovali danú situáciu a určenie miesta pre parkovanie autobusu spoločnosti SAD Trenčín ponechávajú na verejnom priestranstve pri autobusovej zastávke, alebo pri Hasičskej zbrojnici, tak ako bolo rozhodnuté. Poslanci OZ Ivanovce berú danú informáciu na vedomie **uzn. č. 71/2015 OZ**.

5c, Informácia o priebehu kontroly z Okresného úradu Trenčín, oddelenie bytovej politiky

Pani starostka informovala poslancov o priebehu kontroly, ktorá bola zameraná na vybrané zmluvné podmienky a vybrané ustanovenia podľa zákona č. 443/2010 Z. z. o dotáciách na rozvoj bývania a sociálnom bývaní. Kontrolou neboli zistené žiadne závažné nedostatky a obec si plní všetky svoje povinnosti podľa príslušného zákona. Okresný úrad Trenčín oddelenie bytovej politiky obci Ivanovce odporúča aktualizáciu VZN o nájomných bytoch, nakoľko v terajšom nie sú zapracované zmeny zákona č. 443/2010. Z. z. Poslanci OZ Ivanovce berú danú informáciu na vedomie **uzn. č. 72/2015 OZ**.

5d, Poslanci OZ boli oboznámení so stretnutím „MAS“(Miestna akčná skupina) Združenie obcí Bielokarpatsko-trenčianskeho mikroregiónu a Mikroregiónu Bošáčka , ktoré sa konalo 16.10. 2015. Na tomto stretnutí boli prizvaní aj projektoví manažéri Profi Poľno, s. r. o., ktorí pripravujú dokument stratégie rozvoja územia. (Možnosti čerpania financií z eurofondov). Poslanci OZ Ivanovce berú danú informáciu na vedomie **uzn. č. 73/2015 OZ**.

5e, Pani starostka informovala poslancov, že Slovenský pozemkový fond Bratislava schválil predaj pozemku vo výmere 112 m² na prístupovú cestu k projektu „Stojisko a prístup pre veľkoobjemové kontajnery Ivanovce . Vysporiadanie pozemku sa musí uskutočniť do vydania stavebného povolenia. Cenu určí SPF. Poslanci OZ Ivanovce berú danú informáciu na vedomie **uzn. č. 74/2015 OZ**.

5f, Pani starostka predložila OZ žiadosť Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov základná organizácia so sídlom v obci Melčice - Lieskové , ktorá žiada o príspevok na činnosť organizácie na rok 2016 vo výške 30,- € . Poslanci OZ uvedenú žiadosť schvaľujú v počte 7 poslancov **uzn. č. 75/2015/OZ**

ZA: 7 (Vladimír Breznický, Vladimír Čaňo, Mgr. Juraj Gago, Jaroslav Kuchta, Miroslav Kudla, Elena Ondrejičková , Dušan Vojt)

PROTI : 0

ZDRŽALI SA :0

NEHLASOVALI: 0

Nakoľko boli prerokované všetky body programu zasadnutia a poslanci nemali ďalšie návrhy ani pripomienky, pani starostka obce poďakovala prítomným za účasť a ukončila riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva .

Ivanovce, dňa 21.10.2015

Zapísala: Monika Kališová, Ing.
Overili: Jaroslav Kuchta
Dušan Vojt

Starostka obce: Bc. Mária Hládeková